Mardi 7 avril CE2

Matin

Anglais
oral

rituels d’anglais

1 - Date :
« Tuesday, the seventh of April two thousand and twenty.

2 -« How are you? »

I’'m fine. / I'm so, so. OU plutét so, so. / | ‘m sad. / I'm angry. / I'm in stress. / I'm
tired. / I'm in a good shape. / 'miill.

Mathématiques - Calcul mental
support : ardoise ou cahier de brouillon
Entraine-toi a ajouter 101 a un nombre avec des nombres plus grand que 1000.

Ajoute 101. Vérifie si tu as bon avec un adulte ou la calculatrice.

Ajouter 101 c’est ajouter 100 puis ajouter 1.

1214 — 3156 — 5339 — 6748 — 8065 — 3981 — 7132 — 9129 - 4270
Correction : 1315 — 3257 — 5440 — 6849 — 8166 — 4082 — 7233 — 9230 — 4371

Francais - Ecriture

support : cahier du jour.

Continuez la phrase. (ne pas hésiter a me I'envoyer par mail pour le blog)
« Si j’étais une fleur, je serais ... parce que ... »

Correction : directe avec un parent.

Francais - Orthographe
1/ support : cahier du jour.
Dictée sur les mots appris la semaine passée (son v) par un adulte.

® Victor et Aurélie font souvent le méme réve. Ils révent de s’envoler au-dessus des vagues de
’'océan, les cheveux au vent. Peut-&tre que s'ils volent a contre-courant, ils pourront remonter le
temps. lls reverront alors leur grand-pé€re qui travaille dans son vieux wagon. Ils trouveront aussi
leur vieille grand-meére assise devant sa ferme. lls I'aideront a traire les vaches, a s’occuper des
petits veaux, a conduire les chévres vers le champ... Les frére et sceur ont envie de croire que ce
merveilleux réve se réalisera un jour.



Correction : auto-correction avec les outils habituels (la fiche son 023, le
dictionnaire, les legons de conjugaison, l'aide d’un adulte)

2/ support : fiche de son 24, exercices
Faire les exercices sur la fiche son (in) (envoyé hier)
Correction : directe avec un parent.

Colorier les mots suivants en rouge : :
printemps / fin / raisin / chemin /ancien / infirmier / intrus

Francais — Grammaire

support : fiche « la nature des mots » ce2
Faire les exercices de la fiche.
Correction : Fiche corrigée.

Francais - Lecture

support : texte Enquéte 3 ce2

Lire la troisieme enquéte de I'inspecteur Lafouine puis trouver le coupable.
M’envoyer la réponse par mail.
Correction : la réponse sera donnée dans le programme de jeudi.

Mathématiques

# Nombres

support : ardoise ou brouillon

*Ecrire les nombres suivants : 1099, 4489, 2349, 5009, 6779, 9999.
Puis écrire le nombre suivant.

Correction : 1100, 4490, 2350, 5010, 6780, 10 000.

*Ecris les nombres correspondants :
1 millier, 8 centaines, 3 dizaines et 1 unité :
8 dizaines, 22 centaines et 8 unités :

4 unités, 3 dizaines, 2 centaines et 7 milliers :

30 centaines et 7 unités :
4 dizaines, 6 centaines et 2 milliers:

Correction : 1831 — 2288 — 7234 — 3007 - 2604



#Calcul

(Activité1 }cmnfﬂél‘ad.ebolxéwhmwﬁ;b‘mub.

-

Utiliser des stratégies de calcul.

Trouve et écris les chiffres qui manquent. Attention aux retenues !
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Correction : utiliser la calculatrice

#Grandeurs

}m&&%@w

Utiliser le lexique, les unités, les instruments de mesure spécifiques aux grandeurs.

Relie un instrument de mesure avec lunité de mesure correspondante et son type de

mesure. ( Mesure de masse )
« )

kg ( Mesure de longueur )

( Mesure de capacité )
. ( Mesure de durée )

Indique a ton tuteur les différents instruments que tu connais pour mesurer des
longueurs, des masses, des capacités et des durées.

o

Compléte.

Tkm= _ m 1Tm=_  dm=_  em=___ mm| Th=___min

Tkg=_ g 1L=  dL=  ¢cL=__ mL 1-m|n=___5
Tjour=__ h

Correction : L = mesure de capacité, kg = mesure de masse, min = mesure de
durée, cm = mesure de longueur

1kg=1000m/1m=10dm =100 cm = 1000 mm
1kg=1000g/1L=10dL =100 cL = 1000 mL
1Th=60min/1min=60s/1jour=24h

# Problémes a résoudre

support : cahier du jour




1/ Enzo a capturé des coccinelles et 6 mouches. Pendant la nuit 5 coccinelles se sont
enfuies. Au matin il ne lui en reste plus que 9. Combien d’insectes avait-il capturés ?

Correction :
...+6-5=9
.L..+1=9

Donc 8car9—-1=8

Il avait capturé 14 insectes (8 coccinelles et 6 mouches).

Vérification : 8 coccinelles et 6 mouches capturées, 5 coccinelles s’enfuient. 14 — 5
= 9 Il en reste bien 9 au matin.

2/ Mia a dépensé 194 €. Elle a acheté 5 robes ayant un prix identique ainsi qu’un manteau
a 79 €. Quel était le prix d’une robe ?

Correction :

194-79=115

1156:5=23

Le prix d’une robe était de 23 €.

# Dépasse pas 100 (en fonction du temps restant

Aprés-midi

# Lecture plaisir :

Comme en classe, lire le livre de son choix pendant 15 minutes au moins (parents
y compris !)

# Arts plastigues : bouquet de fleurs en papier déchiré

L'idée est de réaliser un bouquet de fleurs en papier déchiré.
Pour cela, il faut au préalable découper dans des magazines différentes formes et
gammes de couleurs pour reconstituer ensuite des bouquets (tiges et fleurs).




